
 

1. Βάζω √   ζηιρ οπθέρ δηλώζειρ: 

Οη ζεκαληηθόηεξνη παξάγνληεο πνπ ζπλέβαιαλ ζηελ αλάπηπμε ηεο Επξώπεο είλαη γηαηί: 

..............     κεγάιν κέξνο ηεο Επξώπεο είλαη πεδηλό. 

..............     ε Επξώπε είλαη ε πην ππθλνθαηνηθεκέλε ήπεηξνο.  

..............     νη πεδηάδεο ηεο Επξώπεο δηαζρίδνληαη από πνηακνύο. 

..............     επηθξαηεί εύθξαην ζην κεγαιύηεξν κέξνο ηεο Επξώπεο. 

..............     νη άλζξσπνη είλαη πνιύ θηιηθνί. 

..............     ην κεγαιύηεξν κέξνο ηνπ εδάθνπο ηεο είλαη θαιιηεξγήζηκε γε. 

..............     ππάξρεη πνηθηιία θπηώλ θαη δώσλ. 

 

Η ζέζε ηεο Επξώπεο αλάκεζα ζε ηξεηο επείξνπο ηεο έδωζε ζεκαληηθά πιενλεθηήκαηα 

όπωο: 

.............    Τε βνήζεζε λα αλαπηύμεη ηηο ζπγθνηλσλίεο θαη ην εκπόξην. 

.............    Πνιιέο ρώξεο έγηλαλ θέληξα δηακεηαθνκηζηηθνύ εκπνξίνπ αλάκεζα ζε 

άιιεο επείξνπο. 

.............     Τε βνήζεζε λα αλαπηύμεη ηε γεσξγία θαη ηελ θηελνηξνθία. 

.............     Ώζεζε πνιινύο εμεξεπλεηέο από ηα αξραία ρξόληα λα ηαμηδέςνπλ γηα λα 

αλαθαιύςνπλ λέεο πεξηνρέο.  

 

Η Επξώπε ζήκεξα παξνπζηάδεη ζεκαληηθή θαη πλεπκαηηθή αλάπηπμε θαζώο: 

.............  ζε όιεο ηηο επξσπατθέο ρώξεο ε εθπαίδεπζε είλαη ππνρξεσηηθή θαη 

παξέρεηαη δσξεά. 

............  νη γπλαίθεο δελ έρνπλ δηθαίσκα ςήθνπ. 

............  νη επξσπαίνη επηζηήκνλεο εμαθνινπζνύλ λα αγσλίδνληαη γηα ηε βειηίσζε ηεο 

δσήο ηνπ αλζξώπνπ. 

............  ηα πνιηηεύκαηα ησλ επξσπατθώλ ρσξώλ είλαη δεκνθξαηηθά. 

............   νη επξσπαίνη θαηαβάιινπλ κεγάιεο πξνζπάζεηεο γηα ηε δηαηήξεζε ηνπ 

θπζηθνύ θαη πνιηηηζηηθνύ πεξηβάιινληνο. 

............  ζε όιεο ηηο επξσπατθέο ρώξεο γίλνληαη κεγάια αλαπηπμηαθά έξγα. 

........... νη επξσπαίνη πνιίηεο δε δέρνληαη κεηαλάζηεο από ρώξεο ηνπ Τξίηνπ Κόζκνπ. 

 

Γοκίμιο Αξιολόγηζηρ ζηη Γεωγπαθία 

Θέκα: Διζαγωγή ζηην Δςπώπη 

Όλνκα: __________________________________________ Τάμε: ____________ Βαζκόο: 

________ 



2. Γπάθω έξι σώπερ πος ανήκοςν ζηην Δςπώπη: 

_____________________    _______________________    _____________________ 

_____________________    _______________________    _____________________ 

 

3. Γιαηί η Δςπώπη σαπακηηπίζηηκε ωρ ζηαςποδπόμι ηπιών ηπείπων; 

_____________________________________________________________________

_____________________________________________________________________ 

 

4. Ανάθεπε ποια είδη κλίμαηορ ζςνανηούμε ζηιρ σώπερ πος είναι 

ζημειωμένερ ζηο σάπηη ηηρ Δςπώπηρ. 

 

 

 

_____________________________________________________________________

_____________________________________________________________________

_____________________________________________________________________

_____________________________________________________________________

_____________________________________________________________________ 

 



5. Σημειώνω με √ ηιρ δηλώζειρ πος δείσνοςν ηιρ ζσέζειρ ηηρ Κύππος με ηην 

Δςπώπη: 

........... Πνιινί Κύπξηνη λένη ζπνπδάδνπλ ζε επξσπατθά παλεπηζηήκηα. 

...........  Οη πεξηζζόηεξνη από ηνπο ηνπξίζηεο πνπ έξρνληαη ζηελ Κύπξν είλαη 

Επξσπαίνη. 

.......... Οη κεγαιύηεξεο εμαγσγέο ησλ γεσξγηθώλ καο πξντόλησλ γίλνληαη ζε ρώξεο ηεο 

Επξώπεο. 

..........  Η Κύπξνο είλαη πιήξεο κέινο ηεο Επξσπατθήο Έλσζεο. 

..........  Πνιιέο θαηαζθεπαζηηθέο εηαηξείεο αλαιακβάλνπλ αλαπηπμηαθά έξγα ζε 

ρώξεο ηεο Επξώπεο.  

..........  Η Κύπξνο εηζάγεη πνιιά βηνκεραληθά πξντόληα από ρώξεο ηεο Επξώπεο. 

 

Σε έλα δηαγσληζκό δσγξαθηθήο πνπ δηνξγαλώζεθε ζε ζρνιεία ηεο Επξώπεο κε ζέκα 

«Σπάδσ ηα ζύλνξα» ην πξώην βξαβείν ην θέξδηζε έλαο καζεηήο πνπ δσγξάθηζε ην 

πνηακό Δνύλαβε. Μπνξείο λα δηθαηνινγήζεηο ηελ απόθαζε ησλ θξηηώλ λα δώζνπλ ζε 

απηό ην παηδί ην πξώην βξαβείν;  

_____________________________________________________________________

_____________________________________________________________________

_____________________________________________________________________

_____________________________________________________________________

_____________________________________________________________________

_____________________________________________________________________

_____________________________________________________________________ 

 

«Ο ζεόο έθηηαμε ηνλ θόζκν θαη νη Οιιαλδνί έθηηαμαλ ηε ρώξα ηνπο». Πώο 

δηθαηνινγείο ηελ πην πάλσ θξάζε πνπ ιέγεηαη γηα ηνπο Οιιαλδνύο; 

_____________________________________________________________________

_____________________________________________________________________

_____________________________________________________________________

_____________________________________________________________________

_____________________________________________________________________

_____________________________________________________________________

_____________________________________________________________________ 


